
Kabar i. – 1. Kinematika

5. Rovnoměrně zpomalený
pohyb
(Př. 27 – 33)

21. dubna 2022



1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-I-27

Výsledek na straně 5

Př. 2: KABAR-I-28

Výsledek na straně 5

Př. 3: KABAR-I-29

Výsledek na straně 6
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Př. 4: KABAR-I-30

Výsledek na straně 6

Př. 5: KABAR-I-31

Výsledek na straně 7
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Př. 6: KABAR-I-32

Výsledek na straně 7
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Př. 7: KABAR-I-33

Výsledek na straně 8
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2 VÝSLEDKY
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2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-I-27

t =
2v0
3a

t = 25 s

s = v0t−
1

2
at2 s = 250 m

tz =
v0
a

tz
.
= 38 s

sz =
v20
2a

sz
.
= 280 m

Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-I-28

s =
1

2
(v0 + v)t s = 50 m
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Výsledek Př. 3 na str. 1
KABAR-I-29

sz = v0t1 +
v20
2a

sz
.
= 97 m

Výsledek Př. 4 na str. 2
KABAR-I-30

sz =
1

2
v0tz sz = 1200 m
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Výsledek Př. 5 na str. 2
KABAR-I-31

a1 =
2s1
t21

a1 = 0,8 m · s−2

v0 = a1t1 v0 = 8 m · s−1

a2 =
v20
2sz

a2 = 1,6 m · s−2

tz =
v0
a2

tz = 5 s

t = t1 + tz t = 15 s

Výsledek Př. 6 na str. 3
KABAR-I-32

{v1} = 1, 25{t}

{v2} = 5 + 5{t}

{v3} = 20− 4{t}
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Výsledek Př. 7 na str. 4
KABAR-I-33

a) Úsek a: pohyb rovnoměrně zrychlený.

a1 =
∆v1
∆t1

a1 = 4 m · s−2

s1 =
1

2
a1∆t21 s1 = 2 m

b) Úsek b: pohyb rovnoměrný přímočarý rychlostí

v2 = 4 m · s−1 s2 = v2∆t2 s2 = 8 m

c) Úsek c: pohyb rovnoměrně zpomalený.

a3 =
∆v3
∆t3

a3 = 2 m · s−2

Dráha s3 – pomocí filmu pozpátku nebo pomocí plochy pod
grafem dráhy

s3 =
1

2
a3∆t23 s3 = 4 m

Celková dráha:

s = s1 + s2 + s3 s = 14 m
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3 ODKAZ NA SBÍRKU
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3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA I.:

https://www.geogebra.org/m/mzypchq6
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